

## 纪念抗战胜利70周年

# 30多部抗战电影免费看

□记者 娄刚

本报讯 为纪念中国抗日战争胜利70周年,弘扬爱国主义精神和民族精神,我市有关部门自8月中下旬开始,在全市公益电影放映场所放映抗战题材的

电影。

据了解,本次放映活动由市文广新局主办,市电影公司、市农村数字电影院线有限公司承办。主办方精心挑选了《血战残阳》《血战午城》《遍地狼烟》《平原枪声》《抗击》《血色挂云山》《镜

泊湖的枪声》《残团》《保卫人祖山》等30余部抗战题材优秀影视作品,在全市农村、社区、广场、学校、文化艺术中心影厅等放映场所放映,以增强市民的爱国之情和民族凝聚力,彰显社会主义核心价值观。



## 陈先生为张凯歌送去2000元钱和一部手机

□记者 杨尊尊

本报讯 8月20日下午,家住凌云路和园林路交叉口附近的陈先生来到贫困大学新生张凯歌家中,为她送去了2000元现金和一部新手机。

19岁的张凯歌家住卫东区东高皇街道焦庄村,今年被平顶山学院会计学专业录取。张凯歌的奶奶身患骨癌,爷爷也因突发脑出血住院治疗,家中欠下几万元外债(8月13日本报A04版曾作报道)。8月20日,多次参与本报爱心活动的平煤神马集团职工陈先生上门探望张凯歌,送去2000元现金和一部新手机,鼓励她努力拼搏,改变家中现状。

“太感谢好心人了,他给凯歌讲的都是真心话。我们学历低,好多道理平时也讲不出来。”张凯歌的妈妈任延丽说。

## 成群马蜂“恋上”周家 消防官兵摘掉仁巢

□记者 孙书贤

本报讯 一群马蜂“相中”郟县堂街镇居民周女士家,在她家搭建了三个巢,这让周女士一家寝食难安。昨天上午,郟县公安消防大队二中队消防官兵摘除了这三个马蜂窝,为周女士家消除了安全隐患。

据介绍,昨天上午9时,郟县公安消防大队二中队消防官兵接到居民的求助电话后迅速赶到周家,发现周家二楼走廊和临近卧室的窗户外有三个马蜂窝,上面密密麻麻爬满了马蜂,还有成群的马蜂绕着巢嗡嗡乱飞。

报警的周女士告诉消防官兵,之前她与丈夫试着灭蜂,差点遭到群蜂的攻击。消防官兵让周女士全家撤离到安全地带,之后穿着防蜂服,利用梯子靠近蜂巢喷射杀虫剂,并用布袋快速套住蜂巢,然后用利器将其铲除。15分钟后,三个马蜂窝都被成功摘除。消防官兵又在周女士家喷洒了杀虫剂,防止马蜂再次筑巢。

## 来电照登

市民张女士昨日来电:市区开源路中段开源商贸城大门口悦悦工坊音响声很大,影响附近居民生活。

市民王先生昨日来电:市区建设路中段润泽园烤鸭店烤鸭油烟直接排到外面,烟味很大,楼上居民不敢开窗。

市民张先生昨日来电:市区青年公园对面湛河南岸的树生虫了,望有关部门尽快救治。

## 热线回复

市区平安大道西段平煤神马集团三矿大门口往西两三百米路北一雨水篦子破损,存在安全隐患。

新华区住建局办公室一女士:我们尽快核实处理。

## 王三奇出资4000元 资助俩贫困学子

□记者 王辉

本报讯 昨天上午,新华区青石山街道办事处举行光彩助学仪式,民营企业王三奇分别向大学新生胡筱华和胡轲航发放了2000元助学金,鼓励他们早日完成学业回报社会。

经了解,胡筱华和胡轲航是青石山街道胡庄村品学兼优且家庭贫困的学生,胡筱华今年考入郑州师范学院,胡轲航考入安阳师范学院。今年50岁的王三奇2005年创办了一家运输公司,曾连续多年资助贫困大学新生,帮助十几名贫困学子顺利跨入大学校门。



## 更换受损电线杆

昨天上午,市区光明路中段,市供电公司抢修人员更换一根被车辆撞断的电线杆。

据了解,昨天凌晨1时许,光明路发生交通事故导致供电设施受损,沿线多个居民小区用电暂停。市供电公司接报后连夜组织人员进行抢修。昨天下午,相关区域供电恢复正常。 本报记者 张鹏 摄

# 橡胶果“能治胃病”?

### 医生:并非中药,不能直接食用

□记者 巫鹏

本报讯 近日,市民南先生家人从早市上买回“治胃病”的橡胶果,但查询后发现食用橡胶果会对身体造成伤害。8月20日,医生表示,中药中没有橡胶果,市民切勿擅自购买服用。

南先生告诉记者,橡胶果是他母亲近日在湛南路早市上购买的。摊主为一男两女,山东口音,他们称橡胶果可以治疗

胃病,吸引了不少市民购买。第二天下午,南先生和母亲在市区西苑路原化肥厂家属院北门附近再次遇到了这3个人,这次他们卖的是类似松塔的东西。

记者查询相关资料了解到,橡胶果是橡胶树的果实,果皮厚,不能直接食用。橡胶果内的果籽含有油脂、高蛋白等多种成分。利用橡胶籽萃取的食用油不饱和脂肪酸含量很高,被认为与质量很好的深海鱼油相近。橡胶果油也可

以开发成工业用油,经过改性成为润滑油、液压油。橡胶果油萃取过程中产生的废渣还可以提取植酸,为果农、菜农提供肥料。目前,橡胶果深加工的开发利用尚处于空白阶段。

平煤神马医疗集团总医院副院长、主任医师、医学博士张保伟说,从中医角度来看,橡胶果不适合入药。市民若感身体不适,最好到正规医疗机构诊治,遵医嘱购买、服用药品。

## 14岁的小宗盛终于有了户口

□记者 高红侠 通讯员 黄乐乐

本报讯 “谢谢你们替孩子解决了户口问题。”8月19日上午,叶县马庄回族乡大陈庄村少年李宗盛的家人接过户口簿时,感激地对当地民警说。

近日,叶县公安局马庄派出所民警赵世钦和马晓杰在辖区走访时了解到,大陈庄村14岁男孩李宗盛因没有户口,只得中途辍学。二名民警多次前往大陈庄村调查得知,李宗盛自幼父母离异,法院判决其由父亲抚养,2006年李宗盛的父亲患精神病住院治疗。李宗盛由伯伯照顾。由于没有户口无法办理学籍,小宗盛目前辍学在家。

考虑到小宗盛的具体情况,民警多方协调,派专人到精神病院采集小宗盛父亲和母亲的血液样本,为他们进行了双亲亲子鉴定。核实完情况后,民警为小宗盛补办了户口。



## 藏家关注抗战题材纪念品

8月20日上午,市区建设路一金币店内,销售人员展示一枚重120克的银质抗战胜利七十周年纪念章。

据了解,抗战胜利70周年纪念日临近,不少市民开始关注抗战题材的纪念币和邮票。 本报记者 张鹏 摄